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SOPSTVENI PREVOZ 

 
Odlična hrana, vrhunska vina, najlepši skijaški pejzaži, slikovita mesta i kvalitetan smeštaj su glavne 
odlike Italije koja je pojam savršenog zimskog odmora. Veliki broj ski centara nudi širok spektar 
hotelskog i apartmanskog smeštaja za sve tipove gostiju. Iz široke ponude izdvajamo ski centre Passo 
Tonale, Livigno, Civetta i još mnogi drugi. Passo Tonale, glečer Presena, Ponte di Legno i Temu čine 
Adamello Ski, bez sumnje jednu od izuzetnih italijanskih skijaških oblasti, koju odlikuje veliki broj ski 
staza i najsavremeniji objekti i oprema skijaške infrastrukture. Italijanske regije Trentino i Lombardiju 
povezuje prevoj Passo Tonale, postavljen na visokih 1.883 m nadmorske visine. Upravo ovde izgrađeno 
je veoma zanimljivo skijalište u kome će uživati ljubitelji glečera, freeride-a ali i porodice sa decom. 
Livigno se nalazi u izduženoj kotlini na 1800m.n.v. a najviša žičara (Carosello) se penje na 2800m.n.v. 
Jedno je od najboljih i najviših skijališta u pokrajini Lombardija. Skijalište je podeljeno na dve suprotne 
padine koje nisu međusobno povezane, a kroz mesto saobraća lokani autobus kojim se dolazi do svih 
žičara. Livigno nije poznat samo po dobrom skijanju, već i po dobroj zabavi. 
Ski staze u mestima Alleghe, Selva di Cadore i Val di Zoldo, međusobno su povezane u Ski Civetta. 
Okružene predivnim vrhovima od preko 3000m Civetta i Pelmo. Na severu gleda na vrhove 5 Torri, a 
na zapadu na glečer Marmoladu. Ovo skijalište je nacinalni park i pod zaštitom UNESCO-a. 
Skijalište je prilagođeno prvenstveno porodicama . Svako od pomenutih mesta ima dečiji snežni park. 

IZDVOJENA PONUDA HOTELA: 

Jolly Resort & Spa 4* - Passo Tonale – CENA OD 660 EUR po osobi, najam za 7 noćenja. 
Apartmani Jolly Resort su veoma popularan smeštaj među našim klijentima ne samo zbog udobnosti 
koju nude već i zbog odlične lokacije . Nalaze se 50 m od skijališta i sedežnice Valbione a do centra 
mesta ima 10-ak min šetnje. Izgrađeni su 2010.god i jedni su od novijih objekata u mestu. Svi 
apartmani imaju potpuno opremljene kuhinje i kupatila sa fenom a većina ima i balkon ili terasu. U 
okviru objekta se nalaze prostor za druženje, deo za najmlađe, bar, restoran i picerija. Za relaksaciju 
nakon skijanja, uz doplatu je dostupan manji Spa centar koji uključuje tursko kupatilo, masažnu kadu, 
saunu i jedinstvene tuševe i kade sa terapeutskom slanom vodom. Ulaz je dozvoljen starijima od 14 
godina. Gostima su na raspolaganju skijašnica i otvoreni parking. Besplatna bežična internet konekcija 
je takođe omogućena u objektu. 

         
 



 
Blu Hotel Acquaseria 4* - Paso Tonale – CENA OD 860 EUR po osobi, polupansion za 7 noćenja. 
Hotel Ackuaseria se nalazi na 700 metara od ski staze i glavne stanice žičare u Ponte di Legno, za lakši 
pristup ski stazi možete koristiti organizovani hotelski šatl koji vozi po određenom redu vožnje. 
Hotelske sobe imaju udobne krevete, moderno kupatilo sa toaletom, LCD TV, sef, mini bar i besplatan 
Vi-Fi. Za početak aktivnog dana osnažite se bogatim doručkom na bazi švedskog stola sa slanim i 
slatkim delicijama. Na kraju dana uživajte u internacionalnim i italijanskim jelima pripremljenim od 
svežih lokalnih namirnica za večeru. Jednom nedeljno za goste se priprema i večera posvećena 
domaćim kulinarskim specijalitetima. Hotelski wellness je odlična prilika za regeneraciju mišića i tela 
nakon celodnevnog skijanja. Na raspolaganju su vam tursko kupatilo, finska sauna, bio sauna, đakuzi, 
opuštajući tuš i relaksacioni kutak sa ležaljkama, a možete birati i između nekoliko masaža i 
kozmetičkih tretmana. Usluge u wellness centru se dodatno naplaćuju i dostupne su samo osobama 
starijim od 16 godina. Za najaktivnije je na raspolaganju i besplatno korišćenje hotelskog fitnes centra. 
Manji zatvoreni bazen je na raspolaganju deci do 16 godina u pratnji odrasle osobe od 12 do 14 časova. 
Da bi vaš boravak u hotelu bio što udobniji, gostima je obezbeđena besplatna Wi-Fi veza, ostava za ski 
opremu i besplatan parking na otvorenom (uz doplatu u garaži). Za najmlađe je dostupna animacija u 
mini klubu sa igricama, bojankama i igračkama. Mali kućni ljubimci su dozvoljeni u smeštajnim 
jedinicama uz prethodnu najavu i uz doplatu, ali samo do težine do 15 kilograma. 
 

         
 
Residence Adamello Resort 4* - Paso Tonale – CENA OD 453 EUR po osobi, najam za 7 noćenja. 
Adamello Resort je šarmantna rezidencija u Ponte di Legno, okružena netaknutom prirodom, gde ste 
samo nekoliko koraka udaljeni od užitaka skijanja na belim padinama Ski centra Adamelo. Rezidencija 
nudi 73 moderna i prostrana apartmana, opremljena svime što je potrebno da vaš skijaški odmor 
protekne bezbrižno. Prostrani i komforni apartmani imaju potpuno opremljene kuhinje, dnevne sobe 
sa televizorima, spavaće sobe sa udobnim krevetima, kupatila sa toaletima i balkone sa pogledom na 
okolne planinske vrhove. Nakon odličnog dana provedenog na skijanju, ništa nije bolje od uživanja u 
wellness centru Ponte di Legno. Adamello Spa nudi zatvoreni bazen sa topovima i vodopadima, dok je 
za mališane obezbeđen dečiji bazen i igre u vodi. Za potpunu relaksaciju i regeneraciju na raspolaganju 
su vam finska ili infracrvena sauna, tursko kupatilo, nekoliko vrsta opuštajućih tuševa i relaksacioni 
kutak sa ležaljkama. Gostima su zagarantovana dva besplatna ulaza u Spa & Wellness centar. 
Rezidencija svojim gostima nudi širok spektar dodatnih besplatnih usluga, kao što su parking, ostava 
za ski opremu i besplatan Wi-Fi signal. Za najmlađe je na raspolaganju igraonica, a popodne mogu 
uživati u zabavi u dečijem mini klubu. Posle aktivnog dana, popodne ili uveče, možete se družiti u 
kazinu uz bilijar, video igrice, stoni tenis i mali fudbal. Bogat doručak na bazi švedskog stola je takođe 
dostupan u rezidentnom restoranu uz doplatu, a možete se odlučiti i za uslugu polupansiona. 
 

          
  
 



Chalet Matteo – Livigno – CENA OD 455 EUR po osobi, najam za 7 noćenja. 
Chalet Matteo nalazi se neposredno uz skijašku stazu i ski lift San Rocco. Jedinstvena lokacija 
neposredno uz skijašku stazu, moderno opremljeni porodični apartmani i mirno okruženje osiguravaju 
brz i jednostavan dolazak na skijašku stazu te ugodan večernji odmor. Moderno opremljeni apartmani 
funkcionalno su koncipirani. Posteljina i peškiri su uključeni, kuhinja je opremljena svim osnovnim 
priborom i posuđem, uključujući pećicu i mašinu za pranje posuđa. Gostima je na raspolaganju i 
grejana ostava za skije s izlazom na skijašku stazu. Chalet Matteo također ima izvrsnu lokaciju za noćno 
sankanje, jer je manje od 50 m udaljen od sankališta San Rocco. Uz skijašku stazu za prve korake na 
snegu, tu je i odlično sankanje koje tikom dana zabavlja najmlađe, a navečer se i oni malo stariji vole 
sankati uz kuvano vino. Za istraživanje grada preporučujemo besplatan ski bus koji staje ispred kuće. 
Do centra grada najlakše ćete doći autobusom koji je zatvoren za promet, ali nudi veliki izbor 
restorana, večernje zabave i naravno duty-free shopova po kojima je Livigno poznat barem koliko i po 
izvrsnom skijanju. 

        
 
Residence Civetta 4* - Civetta -  CENA OD 539 EUR po osobi, najam za 7 noćenja. 
Residence Civetta je odličan smeštaj u selu Zoldo Alto u oblasti Pecol. Rezidencija ima nesmetan 
pogled na ski staze Foppe i Cristelin, koje takođe nude noćno skijanje. Glavna žičara Pian Del Crep 
udaljena je 150 metara. Rezidencija gostima nudi i dečije igralište, tavernu, grejanu ostavu za ski 
opremu, dva lifta, besplatnu bežičnu internet konekciju (Wi-Fi) i parking mesta ispred same 
rezidencije. Apartmani su udobno opremljeni sa naglaskom na drvetu i sadrže potpuno opremljene 
kuhinje, dnevne sobe sa LCD TV ekranima, spavaće sobe sa udobnim krevetima, dobro održavana 
kupatila i terase. Kreveti u dnevnim sobama su kreveti na razvlačenje koji se otvaraju iz ormara/zida i 
sa kvalitetnim dušecima. Za opuštanje nakon aktivnog dana, kuća nudi wellness centar sa finskom 
saunom, turskim kupatilom, senzornim tušem, zidom sa jonizovanom solju i kutkom za opuštanje sa 
ležaljkama. Uz prethodnu najavu i potvrdu vlasnika, dozvoljeni su i kućni ljubimci, ali samo u 
apartmanima tipa studio 4 i bilo 4 koji se nalaze u prizemlju. 
 

       

PROGRAM PUTOVANJA: 

Prvi dan 
Dolazak i smeštaj u hotel ili apartman posle 14:00h. 
Drugi - pretposlednji dan 
Boravak u izabranom hotelu ili apartmanu na bazi izabrane usluge. 
Poslednji dan 
Napuštanje hotela ili apartmana do 10:00h. 
 
Za više detalja o ponudi Italija, skijanje 2024/2025 molimo da pozovete ili posetite neki od naših 
poslovnica.  



Prikazane cene I ponuda je data na osnovu trenutne raspoloživosti u hotelima za termin 04.01.2025. - 
7 noćenja za dve osobe. 
 

CENA UKLJUČUJE: 

- rezervisane i potvrđene usluge u izabranom smeštajnom objektu 
- uslugu ino partnera 
- organizaciju putovanja  

CENA NE UKLJUČUJE: 

- boravišne takse (plaćanje u hotelu) 
- obavezne doplate (informacije dostupne u agenciji, plaćanje na licu mesta) 
- zdravstveno putno osiguranje  
- Sve dodate informacije putnici mogu dobiti u turističkoj agenciji Odeon World Travel. 
- osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Potrebne informacije mogu se dobiti u svim 
poslovnicama ili putem telefona. Preporuka agencije je da putnik poseduje obe vrste osiguranja. 

PROMENA REZERVACIJE 

Svaka promena rezervacije se prema Opštim uslovima putovanja smatra otkazom rezervacije. U 
pojedinim slučajevima, kada do promene dođe blagovremeno, promenu rezervacije je moguće 
izvršiti uz doplatu od 3000RSD po rezervaciji.  

USLOVI PLAĆANJA: 

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se 
vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, 
ostatak duga se izražava u eurima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu 
roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a 
ostatak najkasnije 21 dan pre polaska.  
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express. 
3. PLAĆANJE NA RATE – bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 
mesečnih rata prilikom rezervacije). 
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, 
ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru 
prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20.umesecu. Konkretan dogovor u agenciji. 
5. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a. 
6 ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM – sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor. 
7. TURISTIČKIM KREDITOM – sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira 
za kredit u banci. 
Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine ponude. 

OSIGURANJE:  

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno 
osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama 
osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, 
pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja 
troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, 
u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku 



utvrđenim uslovima zdravstvenog putnogo siguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu 
individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije 
informiše o proceduri aktiviranja iste. 

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:  

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju 
putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je 
saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati 
punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti 
roditelja mora biti overena kod notara. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje 
EU (dozvoljena novčana sredstva, zdravstveno osiguranje) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji 
www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da 
pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU ili izlaz iz RS. 
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Pasoš mora biti 
važnosti minimum 6 meseca nakon povratka sa putovanja . Molimo putnike da posebnu pažnju 
obrate na dečje pasoše, budući da se isti izdaju sa kraćim periodom važenja. 
Putnik se obavezuje da će prilikom rezervacije navesti ispravne podatke koji podrazumevaju sledeće: 
ime i prezime kako je navedeno u pasošu, datum rođenja, kontakt telefon, adresu stanovanja i 
kontakt mail adresu. Putnik se obavezuje da dostavi dodatno tražene podatke ukoliko su dodatni 
podaci potrebni za realizaciju putovanja. Ukoliko putnik u bilo kom trenutku priloži neispravne ili 
delimično neispravne podatke koji mogu za posledicu imati naknadne finansijske troškove – putnik 
(nosilac rezervacije) se obavezuje da isti trošak snosi, te takvi troškovi ne mogu ići na teret agencije 
Odeon World Travel. Agencija Odeon World Travel ne može biti odgovorna za netačne ili delimično 
tačne podatke putnika koje je putnik prijavio prilikom rezervacije. 

SMEŠTAJ: 

U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 14:00h, a iste se napuštaju 
najkasnije do 10:00 h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da 
izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. 
U svim hotelima dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su pomoćni 
kreveti manjih dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne kontrukcije ili na razvlačenje i da 
mogu bitno uticati na komfor u smeštajnoj jedinici. 
Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se 
plaća u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u agenciji.  
Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili 
dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti 
izmene ili ukinu neke od sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj 
kategorizaciji koju propisuje nadležno Ministarstvo zemlje putovanja. 
Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog objekta. 

KONTAKT ZA HITNE SITUACIJE: 

Ukoliko se tokom boravka na destinaciji javi potreba za asistencijom, molimo putnike da se obrate na 
kontakt telephone smeštaja koji su naznačeni na rezervaciji. Za sve vanredne situacije molimo da 
kontaktirate dežurni broj turističke agencije Odeon World Travel naveden na vaučeru. 

CENE ZA DECU: 

Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja dece koji se 
najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno 
prijavljenih podataka putnika. 

http://www.europa.rs/


NAPOMENA: 

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste 
ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne 
situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. 
Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih 
organa. 

FAKULTATIVNI IZLETI: 

Organizator fakultativnh izleta je lokalna turistička agencija koja propisuje cene, uslove I minimum za 
realizaciju programa. Fakultativni izleti nisu deo predmeta ugovora sa organizatorom putovanja 
Odeon World Travel I ne mogu biti predmet reklamacije. Molimo putnike da se prilikom rezervacije I 
uplate izleta informišu o uslovima orkaza od strane putnika. 

USLOVI OTKAZIVANJA ILI PROMENE ZA HOTELE SA SPECIJALNIM PONUDAMA: 

 Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja specijalnih popusta za rane rezervacije važe 
posebni uslovi za promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska, 
tip smeštaja, dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno važećeg 
cenovnika. Uslovi važe za sve hotele. Određeni hoteli primenjuju posebnu politiku otkaza rezervacija 
uz 100% penala koje su napravljene u periodu trajanja specijalnih Ostali hoteli iz ponude zadržavaju 
pravo promene uslova otkazivanja I informacije su dostupne u agenciji u momentu pravljena 
rezervacije. 
 
 

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE. 
U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa. 

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE 
PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane. 

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA 
PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA. 

Cenovnik br. 1 od 18.11.2024. 
OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god 

Garancija putovanja broj 2702416, važi od 01.10.2024. godine 
Odeon World Travel d.o.o. 

Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99  
Bul.Crvne armije 9b. Ulaz iz Đorđa Stanojevića,Beograd, Tel: +381 11 455 12 207  

 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04  

 

 


